

“美好生活看信阳·城区喜变新模样”系列报道(17)琵琶台公园城市书屋

园林藏书屋，雅致 新书已上架，静阅

本报记者 李亚云

昨日，秋高气爽，阳光朗照，中心城区琵琶台公园内市民惬意舒展。位于公园中心位置的园林苑装扮一新，以城市书屋的新身份换装亮相。在此，诗意家园与书香生活撞了个满怀。

“书屋总建筑面积213平方米，首批共计5000多册图书将入库上架。目前已经符合开放条件，市民可来此阅读。下一步可办理图书借阅卡，满足市民借阅图书的需求。”昨日上午，负责书屋运营及维护的市园林绿化工程有限公司副经理尹凌云向记者介绍。在她身后，图书管理人员正有序开展图书核验、贴码、入库等各项工作。

园林苑作为琵琶台公园园区标志性建筑，是浉河沿岸景观带的重要组成部分，也是我市历史文脉的重要载体之一。近年，随着人民群众对美好生活需求的日益增长，园林苑原有的民俗风情、历史文化展示功能，已不能满足新时代对城市公园的综合性定位，其独有的文化传播和窗口互动优势未得到充分发挥。

为积极落实市委、市政府关于花园城市建造工作的总体部署，共同构筑美好生活“阅读圈”，今年4月起，市园林局紧紧围绕“园林绿化服务品质提升，公共文化服务改革



图书管理人员将图书扫描入库。本报记者 李亚云 摄

创新”两大主题，主动与浉河区五星街道对接，经多方论证，最终将园林苑作为公园绿地城市书屋改造试点，并以“优势互补、资源共享”的形式，共同打造出一处“浉河远方”城市书屋，以此来回应市民群众的新期盼、新需求。



(扫二维码，可观看本篇报道精彩视频)



秉公执行 高效办案

本报讯(杨焯然 陈嘉昕)优化营商环境工作开展以来，平桥区人民法院始终以倾听企业诉求、助推企业发展为目标，切实为企业更好发展提供有力司法服务和法治保障。近日，一名当事人来到平桥区人民法院，将一面印有“执行神速老赖克星”的锦旗送到执行局干警张亮亮手上，感谢法官秉公执行，高效办案，并表示：“从立案到通知领款才15天时间，真是既精准又神速，太感谢平桥法院了。”

据了解，被告某建筑公司因建设施工需要，于2020年6月从原告某混凝土公司购买了一批商品混凝土，交易完成结算后，被告公司尚欠原告公司786233.8元。原告多次催要未果，便将被告公司诉至平桥区人民法院。经判决，被告某建筑公司向原告某混凝土公司支付剩余货款、逾期付款违约金及利息共计863615元。但判决生效后，被告却迟迟不肯履行判决款项，原告公司为维护自身合法权益，于2022年9月5日向平桥区人民法院申请强制执行。

案件于申请当日转入执行程序，干警张亮亮在执行过程中，通过网络查控，不断排查被执行人的财产线索，查明被执行人名下尚有可供执行的银行存款，当即决定对被执行人的银行账户进行依法查封冻结。在15天异议期之内，张亮亮仍多次前往被告公司进行协商，向其释明拒不履行法院判决的法律后果，直至异议期截止，被告公司依旧未主动履行款项，平桥区人民法院依法对被告公司冻结财产进行划扣。9月20日当天，原告公司便接到了法院通知领款的电话，并于同日将款项交接完毕，至此该起案涉标的86万余元的合同纠纷案件在15天内火速执行完毕。

安装智能充电桩 解决居民充电难

本报讯(记者 李凯)“现在小区安装了智能充电桩后，可以方便充电，而且还加盖的有遮阳棚，既保障了电瓶车充电安全，也延长了电瓶车的使用寿命。”近日，家住羊山新区二十里河街道苏庙安置小区的汪雪开心地说。

记者在苏庙安置小区智能充电站看到，充电站共有80个充电端口，每一辆充电的电动车都有序排放在相应的位置上，不需要充电的电动车也整齐摆放在车棚内，充电站配套安装了遮阳棚，张贴了收费标准及充电使用须知，居民可以刷卡或通过扫描充电桩上的二维码、输入对应号码进行充电和缴费。

值得一提的是，新安装的智能充电桩在充满后自动断电，使充电更安全、更可靠、更便捷。“充电桩建成后，解决了

很多麻烦，一两块钱就能充满电瓶，价格很实惠。”汪雪对记者说。

“为了送孩子上学方便，去年买了辆电动三轮车，但充电问题一直得不到解决，以往只能从家里拉线下楼，不仅存在安全风险，价格也不便宜。现在充电站建设起来了，充电方便了许多。”小区居民李凤说。

作为拆迁安置小区，苏庙安置小区共有226户居民，其中97%的家庭有电动车，故而像李凤一样有充电需求的居民不在少数，车辆在小区内的充电安全问题备受关注，这也成为小区管理急需解决的问题。

原来的小区内，电动自行车数量多，乱停乱放是常态。电动车拥挤在窄小的楼道内，居民私拉电线从高空飞落进行充电的现象屡见不鲜且很

难管理。为此，街道组织社区，联系共建单位进行商讨决定，对小区安装智能充电桩。

小区居民苏大爷告诉记者：“其实大家都知道‘飞线’充电不安全，可小区内没有充电桩，很多居民不得不冒险违规充电。现在好了，有充电桩了，充电安全了。”

“充电这事儿看起来是小事，却关乎着民生，解决好群众关心的小事，是我们为群众办实事的生动实践，有助于打通服务群众的最后一公里。”苏庙社区宣统委员程静告诉记者，通过党建引领社区治理，扎实开展支部联支部活动，为社区居民的生活提供了便利，提升了社区居民的安全感和幸福感。截至目前，智能充电桩已为1000余次电动车提供了充电服务，深受居民一致好评。

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》和《河南省前期物业管理招标投标管理暂行办法》相关规定信阳嘉泰实业有限公司决定对信阳嘉泰国际五金机电城项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业，现将有关事项公告如下：

一、项目位于信阳市羊山新区新三十二大街与规划白云山路交汇处，规划总面积59355平方米，项目由5幢住宅楼大门及地下车库组成。其中住宅面积：49152㎡，地下车库面积10203㎡，其他配套面积：1489.04㎡，绿化面积：6360.05㎡，容积率2.5，计划于2024年6月交付使用。

二、投标单位资格要求：
1.具有独立的法人资格；
2.拥有相应的专业技术人员；
3.具备为业主提供专业服务的能力；
4.未评定星级物业服务企业不得参与本投标。

三、领取招标文件时间和地点
2022年10月20日至2022年10月28日
招标文件领取地点：信阳市羊山新区信阳嘉泰国际五金机电城售楼部

四、递交投标文件时间：
2022年10月28日至2022年11月13日

五、投标资格预审方式：合格制和有限数量制

六、开标时间及地点：信阳市羊山新区信阳嘉泰国际五金机电城售楼部

1.2022年11月13日 16点30分

七、开标地点：信阳市羊山新区信阳嘉泰国际五金机电城售楼部

2.联系人：董林坤 联系电话：13103760222
信阳嘉泰实业有限公司
2022年10月19日